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Kruhový objezd na silnici II/464, která vede mezi Novou Horkou a Mošnovem, se promění.
Díky rekonstrukci bude možné využívat jej pro nadrozměrnou dopravu. Stavba začíná v
pondělí 5. května, hotovo bude na začátku letních prázdnin. Během stavby musí řidiči
počítat s omezením provozu i objížďkou. Celkové náklady ve výši 7,47 milionů korun
pokryje Moravskoslezský kraj ze svého rozpočtu.

„Mošnov se v posledních letech stal významnou průmyslovou zónou, úprava okružní křižovatky pro
nadrozměrnou dopravu je tedy logická. Přes střed okruhu povede betonová vozovka, kterou budou
moci v případě potřeby využívat velké kamiony nebo vozidla přepravující nějaký nadrozměrný
náklad, jako jsou třeba stavební stroje, velké konstrukční díly nebo průmyslová zařízení. Pro rozvoj
kraje má tedy tato investice ve výši 7,5 milionu korun svůj význam,“ uvedl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro investice a majetek Michal Kokošek a doplnil, že zhotovitelem prací
bude společnost PORR.

Od pondělka 5. května do poloviny července budou okružní křižovatku řidiči využívat s omezením,
provoz budou řídit semafory. Poslední fáze rekonstrukce zabere pouze jeden víkend, během kterého
bude kruháč neprůjezdný úplně. Zatím není přesný termín znám, bude to někdy mezi koncem června
a polovinou července.

„Kruhový objezd využívají také autobusové linky, až do poloviny června ovlivní stavební práce provoz
zastávky Sedlnice, jednota. V pracovních dnech bude mezi šestou a čtrnáctou hodinou na tuto
zastávku zajíždět náhradní minibus, mimo tento čas bude po dobu rekonstrukce zastávka zrušena.
Prosím cestující, aby s tím počítali. Také upozorňujeme, že po celou dobu prací bude uzavřena
cyklostezka do průmyslové zóny a silniční výjezdy na logistickou a průmyslovou zónu. Rekonstrukce
způsobí určité nepohodlí, ale jsem přesvědčený, že výsledek bude stát za to,“ uzavřel náměstek
hejtmana Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek Podstawka.
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